

НАМ ПОМОГАЮТ

ЖЕЛЕЗНЫЕ нервы при добром сердце оказались у семерых благотворителей из Гамбурга, привезших 30 тонн дефицитного медоборудования для местных больниц. Из-за каких-то формальностей с бумагами таможка затянулась на 15 часов, пока к делу не подключились два министра и высокопоставленный чиновник из госаппарата.

30 тонн радости

НЕМЦЫ отошли душой, лишь увидев светящиеся глаза ребятишек из Сэрата-Галбенского интерната для умственно отсталых детей, которым передали подарки от их сверстников - учеников элитных гамбургских гимназий.



Точно так же радовались Малу, Карен, Свен, Вальтер, Томас, Клаус и Эрих вместе с персоналом кишиневской БЦП и клиники Святой Троицы, а также маленькой больнички в селе Сэрэтень Леовского района, которым отгрузили долгожданные рентгеновские установки, операционные столы, хирургический ин-

струментарий, аппараты ЭКГ и УЗИ, для наркоза и искусственного дыхания, спецкровати и другое. Все в отличном состоянии, сертифицированное и паспортизированное.

Цель благотворительной организации IceFlower e. V., к которой принадлежат эти люди, помогать больницам, детдомам, детсадам и церквам стран Восточной Европы, причем совершенно бескорыстно, вззвалив на себя даже мельчайшие расходы. Но взятки они принципиально никому не дают.

Наталья РОЗАМИРИНА
Фото автора